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Η 3η Πανελλήνια Συνάντηση υπευθύνων 
Γραφείων Νεότητος Ι. Μητροπόλεων της 
Εκκλησίας της Ελλάδος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Την 3η Πανελλήνια Συνάντηση Υπευθύνων Γραφείων Νεότητος 
των Ιερών Μητροπόλεων της Εκκλησίας της Ελλάδος, 
φιλοξένησε σήμερα Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου 2025 η Ι. 
Μητρόπολη Πειραιώς.

Η συνάντηση, την οποία διοργάνωσε η Συνοδική Επιτροπή Χριστιανικής Αγωγής 
της Νεότητος, πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο της τοπικής μας 
Εκκλησίας, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Νέου Φαλήρου.

Τους Συνέδρους αρχικά χαιρέτισε ο Πρόεδρος της Συνοδικής Επιτροπής, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σιδηροκάστρου κ. Μακάριος, ο οποίος 
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ευχαρίστησε όλους για την παρουσία τους και ιδιαίτερα τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ «για την φιλόξενη και αρχοντική διάθεση 
που έχει πάντοτε», όπως χαρακτηριστικά είπε και για την αβραμιαία υποδοχή των 
Συνέδρων. Επίσης, ευχαρίστησε τόσο την Ιερά Σύνοδο, όσο και τον Πρόεδρο αυτής, 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο για την 
έγκριση του Συνεδρίου, καθώς και τον Γραμματέα της Συνοδικής Επιτροπής Αρχιμ. 
Πολύκαρπο Μπόγρη.

Ακολούθως, χαιρετισμό απηύθυνε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, ο οποίος αναγνωρίζοντας το σημαντικό έργο της Εκκλησίας στη 
διάδοση της πίστης, τόνισε τη σχέση της Εκκλησίας με τις τεχνολογικές εξελίξεις.

Επεσήμανε ότι η σύγχρονη τεχνολογία, ιδιαίτερα η τεχνητή νοημοσύνη και τα 
social media, δημιουργεί νέες προκλήσεις και επηρεάζει την ανθρώπινη αντίληψη 
και ζωή. Επίσης, έθεσε προβληματισμούς και σειρά σημαντικών ερωτημάτων για 
το αν η ψηφιακή επανάσταση βοηθά ή αλλοιώνει την πνευματικότητα, για την 
ταυτότητα του ανθρώπου, τη σωτηρία του και τη σχέση του με τον Θεό.

Τέλος, υπογράμμισε ότι η Εκκλησία πρέπει να αξιοποιήσει την τεχνολογία με τρόπο 
που να διατηρεί τη Χριστοκεντρική θεώρηση του κόσμου και να ενισχύει την 
πνευματική ζωή των ανθρώπων, ενώ κάλεσε όλους να εργαστούν με ορθόδοξη 
θεολογική καθοδήγηση, ώστε η χρήση της τεχνολογίας να εναρμονίζεται με τη 
μυστηριακή ζωή.

Στη συνέχεια, ο Γραμματέας της Συνοδικής Επιτροπής Χριστιανικής Αγωγής της 
Νεότητος , Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Πολύκαρπος Μπόγρης κάλεσε τον 
εισηγητή, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Ιωσήφ Κουτσούρη, διδάσκοντα Σ.Μ.Υ.Κ. 
να αναπτύξει το θέμα «Τα δομικά προβλήματα των social media και ο επερχόμενος 
ανασχηματισμός τους – Η ανάγκη ερχομού της αλήθειας».

Μετά την εισήγηση ακολούθησε γόνιμος και εποικοδομητικός διάλογος τόσο με 
ερωτήσεις, όσο και με τοποθετήσεις των συνέδρων επί του θέματος. Μετά το 
διάλειμμα, ακολούθησε ενημέρωση και συζήτηση για διάφορες δράσεις της 
Συνοδικής Επιτροπής Χριστιανικής Αγωγής της Νεότητος.

Το μεσημέρι η Ι. Μητρόπολη Πειραιώς προσέφερε επίσημο γεύμα σε όλους τους 
Συνέδρους, ενώ στη συνέχεια μετά τη συνάντηση της ολομέλειας ολοκληρώθηκε 
το συνέδριο με την προσφορά αναμνηστικών από την τοπική Εκκλησία.
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